



DJ05123 Gorila – karetní hra

Věk: 5–99 let

Počet hráčů: 3–5

Obsah hry: 45 karet (40 karet se zvířaty, 1 žolík, 4 karty s gorilou).

Cíl hry: Zbavit se všech svých karet.

Příprava hry: Každý hráč dostane 6 karet a ze zbylých karet se vytvoří balíček.

Průběh hry:

Nejmladší hráč položí doprostřed stolu kartu se zvířetem (např. tygr + červený autobus).

Na řadě je další hráč, který musí vyložit kartu ve stejné barvě (např. krokodýl + červený autobus) **nebo** kartu se stejným zvířetem a v jiné barvě (např. tygr + modrý autobus). Pokud nemůže vyložit žádnou kartu, vezme si jednu kartu z balíčku. Pokračuje další hráč podle stejných pravidel. Pokud nemůže vyložit žádnou kartu, musí si vzít jednu kartu z balíčku.

Poznámka: Když hráč vytáhne vhodnou kartu, musí ji okamžitě vyložit.

Speciální karty:



Žolík: Tuto kartu může hráč vyložit kdykoliv během svého tahu (kromě posledního kola). Další hráč může vyložit kartu se zvířetem v barvě autobusu podle svého výběru nebo kartu s gorilou.



Panter: Všichni ostatní hráči si musí vzít jednu kartu. Navrch karty s panterem je možné položit jinou kartu s panterem.



Opice: Další hráč jedno kolo nehraje (pokud hráč A vyloží tuto kartu, hráč B nehraje a na řadě je hráč C).



Slon: Mění se směr hry. Pokud hráč B vyloží tuto kartu, předchozí hráč (A) je opět na řadě.



Gorila: Tuto kartu je možné dát na kartu se zvířetem s odpovídající barvou autobusu nebo na žolíka (např. gorila a žlutý autobus se položí na kartu se zebrou a žlutým autobusem). Jakmile se tato karta vyloží, všichni hráči se musí dotknout gorily rukou. Hráč, který se dotkne gorily jako poslední, si musí vzít 3 trestné karty a začíná znovu vykládat kartu se zvířetem podle svého výběru (nemůže vyložit kartu s gorilou ani žolík).

Pozn.: Pokud již nejsou v balíčku žádné karty, všechny vyložené karty kromě vrchní karty se zamíchají, otočí obrázkem dolů a vytvoří se z nich nový balíček karet.

Konec hry:

Jakmile má jeden z hráčů v ruce poslední kartu, musí říct „gorila“ a hra pokračuje. Pokud to zapomenete říct a ostatní hráči si toho všimnou, musí si vzít jednu trestnou kartu a hra pokračuje. Pokud si toho ostatní hráči nevšimnou, má štěstí. Vítězem se stává první hráč, který již nemá v ruce žádné karty.

Upozornění: Hra obsahuje malé dílky.